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        ATA DA 10ª (DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                      08/10/2019 

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 09h30min na sala de 

reuniões do Conselho Municipal de Previdência, situada no oitavo andar do prédio nº 

1251, na Rua Regente Feijó, Centro, Campinas-SP, realizou-se a décima reunião 

Ordinária do Colegiado, sob a presidência do Sr. José Erivan Leite de Araújo, 

Presidente do CMP, a qual foi secretariado por mim, Denílson Pereira de Albuquerque. 

I - ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada 

aberta a reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros:, Daniel Lovato, Denílson 

Pereira de Albuquerque, José Erivan Leite de Araújo, Kátia Maria Constâncio Caparroz, 

Marcelo Henrique de Paula, Margarida da Silva Calixto, Maria Elvira Moreira Pavarini, 

Nivaldo Camilo de Campos e Sidney Vieira Costacurta. Ausentes: Aldaíria Calixto de 

Medeiros e Irani Cândida dos Santos. Ouvinte: Jessé Bruschi Ferreira. II – PAUTA: 1 

- Leitura e aprovação das Atas das reuniões anteriores para fechamento do mês de 

Setembro para publicação no Site do CAMPREV. 2 - Ofícios enviados e recebidos; 3 - 

Assuntos diversos. III – DOCUMENTOS RECEBIDOS: 1 – SEI-2019,000001033-

77, Assunto: Despacho CAMPREV- PRESIDÊNCIA/CAMPREV; 2 – SEI-

2019,000001194-51, Assunto: Contratação de estagiário para o CMP. O Presidente deu 

início à reunião saudando os presentes e apresentando a pauta supracitada. O Presidente 

solicitou aos conselheiros a confirmação para a participação no Congresso Nacional da 

ABIPEM para posterior envio de oficio solicitando à Diretoria Executiva as 

providências relativas às reservas de passagem, hospedagem, etc. O Conselheiro 

Denílson explicou sobre os trâmites administrativos para a contratação de empresa 

relacionada à aquisição de transporte e estadia aos servidores do CAMPREV, 

justificando o porquê não foi deferido o pedido do CMP até esta data, sobre a 

participação dos conselheiros no Congresso Nacional de Conselheiros a ser realizado 

em Belém do Pará, para capacitação de seus membros, que foi encaminhado via SEI 
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oficio e estamos aguardando a resposta da Diretoria Executiva. O Presidente comunicou 

que no dia 11/10/2019 será realizada na sede do Instituto, Reunião Extraordinária com a 

Fundação FIPE a respeito do Plano de Sustentabilidade do CAMPREV, a pedido da 

Presidência do Instituto conforme oficio GP n° 0138/2019 -. Em seguida o Presidente 

solicitou ao Secretario do CMP, Conselheiro Denílson, a leitura das atas da 45ª e 46ª 

Reuniões Extraordinárias e após a leitura e ajustes as mesmas foram aprovadas e 

assinadas pelos conselheiros. Os conselheiros solicitaram informações do Presidente a 

respeito da construção do anexo à Sede do Instituto. O Presidente comunicou que irá 

solicitar um informe da Presidência do Instituto sobre o projeto dessa obra para que o 

Conselho Municipal de Previdência possa se manifestar a respeito do tema. O 

Presidente comunicou que em relação à solicitação anterior sobre o Recadastramento, o 

Diretor Previdenciário esclareceu que nos próximos dias será providenciada a 

contratação de mais cinco estagiários para atuar no Recadastramento, ora em curso no 

Instituto.  IV – DELIBERAÇÃO: 1 - Ficou pré-agendada reunião extraordinária para o 

dia 11 de outubro de 2019, na sede do CAMPREV, para apresentação por parte da 

Fundação FIPE de fase do diagnóstico relativo à Portaria 464/2018 da SPS. 2 - Solicitar 

à Presidência informações a respeito de projeto para a construção de anexo à Sede do 

Instituto, com recursos provenientes da desapropriação do terreno do CAMPREV 

situado à Av. João Batista Morato do Canto. V – ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e deu por 

encerrada a reunião. Do que, para constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por 

mim, Denílson Pereira de Albuquerque (___________) Secretario do CMP, que a lavrei, 

pelo presidente do CMP e demais conselheiros presentes, estando devidamente de 

acordo com os termos acima. 

 

Aldaíria Calixto de Medeiros                                   José Erivan Leite de Araújo 

Vice-Presidente do CMP                                                Presidente do CMP 

 


